

新《三国》的热播,不仅让剧中主要演员再火一把,就连其中的配角甚至跑龙套者都成为关注对象,而其中一位在剧中客串了十余个龙套角色的演员就让网友给“人肉”出来,并被冠以“史上最牛龙套帝”美称,迅速走红网络(近日快报曾有过报道)。前天,记者经过一番艰难寻找,终于联系到这位被网友热捧、却连制作方都不知道是谁的低调的

“龙套帝”,揭开了其网络面纱后的真实身份,听他讲述了在新《三国》里的龙套生活。

“龙套帝”真名叫杨彤,河北石家庄人,是中央戏剧学院04级学生,2007年毕业后一直处于北漂状态,新《三国》算是他在演艺道路上的处女作。电话那端,听得出杨彤是个不善言辞、有点腼腆的人,不过面对记者的采访,心理上还没做好成为网络红人准备的他倒是格外坦诚,有一说一。

撰文 轩召强



《三国》里其实我无处不在

“史上最牛龙套帝”称,他在新《三国》中演过的角色远多于十余个,加起来可能比主演的戏份还多



给曹操提鞋的太监(第1集)



王允亲信(第5集)



刘备身旁的将军(第17集)



曹操给关羽送礼的家丁(第23集)



曹操手下的将军(第23集)



曹操手下的卫兵(第25集)



刘度之子刘贤(第48集)

“说那帖子不是我发的,估计别人也不信”

记者(以下简称记):你什么时候知道“龙套帝”的帖子在网上火了?

杨彤(以下简称杨):大概是五月二十几号吧,《三国》快播到一半了。剧组里的一个朋友突然打电话给我,开玩笑说:“你火了,网上全是你。”我才知道有这回事。但我自己觉得我要客观看待这件事。我其实就是做了一个刚刚毕业的学生应该做的事,或者一个职业演员应该做的事。只不过恰好被大家发现了。

记:现在有网友披露说这个帖子其实是你本人发上去的,就是为了炒作自己。事实是这样吗?

杨:我已经听到这样的说法了。如果说那帖子不是我发的,估计别人也不信,可事实上确实不是我发的。我也一直很奇怪这件事。当时最先是在网易的人从百度、天涯贴吧上看到我跑龙套的照片,后来就联系我希望做点报道。

“龙套角色不止十多个,后面还会有的新的”

记:网友“人肉”出来你在新《三国》中一人饰演了十多个角色,那你自己数过在剧中到底演了多少个角色吗?

杨:实际上我在新《三国》中演过的龙套远远多于十余个。现在已经曝光的龙套角色是目前实际播出来的数量,还有一部分龙套角色因为剧情需要被剪掉了,没有播出来。后面应该还有新的角色,但不知道有没有被剪掉。

记:都演了哪些角色?其中官衔最大的是哪个?

杨:角色大部分是将军、家丁、路人、侍卫、使者、小太监等各主演身边很近的人。这些角色总体戏份算下来,可能比主演的戏份还要多。要说官衔最大的,可能是那个有名字的角色吧,就是零陵太守刘度之子刘贤。

“当时去剧组递资料都递麻木了”

记:当时怎么会被《三国》剧组选中?

杨:我2007年毕业,跟其他大部分同学一样,几乎一年里都处于北漂状态,不断跑各种剧组,但很少能接到戏。到2008年新《三国》剧组成立时,我听说了这个消息,就递了一份个人资料,就是很正常不抱什么希望的那种吧,因为当时到各处递资料都递麻木了,一开始也没有什么回信。后来副导演给我打电话,说到剧组来跟跟吧。

记:进《三国》剧组,有没有专门做点功课?

杨:其实许多准备都在于平时的积累。因为进入剧组后,许多角色都是导演现场分配,比如一个士兵喊一句“报”,别小看这个角色,会有很多剧组演员来竞争,有时候一句台词会练上很久。最终谁演得好,导演就会用谁。

“陈建斌片场很严肃,陆毅何润东很随和”

记:剧中跟哪些明星演过对手戏?跟他们私底下关系怎么样?

杨:我几乎跟《三国》里的主要演员都演过对手戏。像陈建斌这些年龄大点的演员平时也挺严肃的,交流不多,但陆毅、何润东他们都挺好沟通,何润东待人热情,我们经常一起打篮球,陆毅为人随和,演技也很好。

记:总共在剧组待了多长时间?角色都是事先定好的吗?

杨:我从《三国》开拍就一直在剧组里,跟到杀青。我们专业术语叫“跟组演员”,属于专门补缺型,差什么角色演什么角色,几乎都是临时客串。跟组角色最开始是纯龙套,连台词都没有,导演会根据表现安排有台词甚至有故事的角色。我还算是比较幸运,大多是有台词的。

“不介意被称龙套帝,星爷不也跑过龙套”

记:当时想过跑龙套也会被如此关注吗?

杨:这还真的没想到,挺感

谢大家的。其实我自己觉得当龙套没什么,实际上许多演员都是从龙套出来的,比如像《射雕英雄传》,周星驰、吴镇宇等都在里面跑过龙套,只不过当时网络没有现在这么发达。

记:那你介意“龙套帝”这个称号吗?

杨:当然不介意。其实从专业角度,这是很正常的事。我的现象既有普遍性又有特殊性。普遍性是说这种现象其实在业内很普遍。特殊性是因为新《三国》受关注度高,播出周期长,所以关注《三国》的网友就把我挑出来了。事实上,像我们这种“跟组演员”,大多是艺术院校毕业的学生,有一定的专业素质,不同于普通群众演员。我觉得刚毕业,不可能一下担多大的角色,有这样的机会学习锻炼一下挺好的,也为以后打一个基础。

“有朋友当我经纪人,还没多少剧组来联系”

记:现在你也算是火了,有没有剧组主动来找你拍戏?

杨:新《三国》之后,我也陆续上了其他几部戏,也都是龙套角色。后来我这个事出来以后,有个朋友来帮我干经纪,有一部戏在谈,但还没多少剧组来主动联系。

记:那今后拍戏对片酬方面有更高的要求吗?

杨:没有没有。现在主要是想有戏拍就好,不再像以前到处跑剧组费时费力就行了。

记:家里人知道你的事吗?他们怎么看?

杨:家里现在也知道了,因为他们都没干过这行,也不太了解,不知道这事究竟是好事还是坏事,就是希望我能把心态放平了,别走歪路就行。

记:今后有什么打算?最想跟哪些导演合作呢?

杨:主要是不愁有戏拍吧,希望能接的戏更多一点,也趁年轻多锻炼多学习,眼光放长远些。最想合作的导演当然还是高希希,毕竟新《三国》也算是我的处女作,如果高导再找我拍戏,我肯定什么都不挑,让演啥就演啥。

撰文 轩召强



“史上最牛龙套帝”杨彤

5月30日 是德国“郎朗日”

5月30日,对于德国首都柏林和钢琴家郎朗都是特别的日子,因为这一天是柏林的“郎朗日”。在这一天,郎朗接受“柏林爱乐教育计划”的邀请,用整整一天的时间与柏林的音乐专业学生共处,并通过合奏、指挥、大师课等方式把艺术的精髓传递给青少年演奏者。

当地时间5月30日,郎朗来到柏林爱乐大厅。在这里他与百名来自柏林音乐学院的专业乐器演奏学生一起演奏钢琴协奏曲,并指导这些学生在乐团中演奏和演奏协奏曲的技巧。这样难得的一场教学音乐会吸引了大批观众到场观看和学习,其中不乏德国高等音乐学府的教授和专家。

柏林“郎朗日”结束后,郎朗将与披头士乐团的灵魂人物保罗·麦卡特尼一同接受美国总统奥巴马的邀请,再次进入美国白宫为其展示非凡的音乐才华。

北晚

By2来宁自爆想恋爱



来自新加坡的美少女双胞胎歌手组合By2昨日携最新专辑《成人礼》现身南京。新专辑签售会上,两人为上百名粉丝献唱了《大人的世界》和《爱上你》两首动听的歌曲,并大方宣称,她们现在很想谈恋爱。

接受记者采访时,这对双胞胎女孩坦言,她们比刚出道时成熟了许多,“以前是可爱的风格,这张《成人礼》是我们的第三张专辑,走的是青春加一点点性感的路线。”她们还大方地告诉记者,很渴望谈恋爱,“我们已经是大人了,成年了就意味着要肩负更多的责任,还有就是我们希望能遇到心仪的的对象。”

实习生 韩飞周游 摄影 决波

»娱人码头

惠英红“传媒大奖”再封后

第10届华语电影传媒大奖昨颁奖,在27个提名中占据16个席位的港台电影最终斩获所有奖项,内地电影则颗粒无收。台湾地区备受好评的小成本电影《不能没有你》成为当晚大赢家,戴立忍导演梅开二度,囊括最佳电影奖与最佳导演奖,女星惠英红也凭借《心魔》摘得影后桂冠。王毅

沈傲君微博宣布怀孕



沈傲君怀孕前后

曾出演过电视剧《潜伏》、电影《建国大业》等多部影视作品的演员沈傲君,5月31日通过微博正式宣布自己已经怀孕,并对腹中宝贝马上将迎来的第一个“六一”充满期待。沈傲君博文的字里行间都洋溢着母爱,她表示自己愿意忍受怀孕带来的这一切不适,还愿意推掉工作。王尚

郭德纲经纪人劝告周立波

“郭周抢角门”近来传得沸沸扬扬,面对周立波“毒舌反击”,郭德纲经纪人王海近日代为回应称,郭德纲与周立波争抢角色一事,绝对不可能发生,他还暗地劝告周立波“不要老是把谁和谁作比较获得某种结果,各自做好各自事”。辛文